

РЕШЕНИЕ № 2
Совета Межрегиональной ассоциации
«Сибирское соглашение»

г.Белокуриха
Алтайский край

26 февраля 2004 г.

«О ведущих высших учебных заведениях Сибири»

Министерство образования РФ предложило систему оценки деятельности вузов, в соответствии с которой к категории ведущих будут отнесены не более 80 высших учебных заведений из 655, в том числе 15 ведущих вузов и 65 ведущих вузов по направлению. Данная система не учитывает интересы сибирских территорий, так как при ее применении только 3-4 вуза Сибири из 86 могут быть отнесены к этой категории.

Совет межрегиональной ассоциации «Сибирское соглашение» отмечает, что для эффективного использования потенциала научно-образовательных центров Сибири и создания учебно-научных комплексов по приоритетным направлениям развития науки, технологий и подготовки кадров необходимо создать равные с Москвой и Санкт-Петербургом условия для отбора ведущих вузов с учетом интересов Сибирского и Дальневосточного регионов.

Особое значение имеет поддержка национальных университетов, являющихся ведущими научно-образовательными центрами республик, входящих в состав Российской Федерации.

Совет ассоциации

РЕШИЛ:

Просить Министерство образования Российской Федерации:

1. Увеличить число ведущих вузов до 50 и ведущих по направлению до 100 с выделением квот учебно-научным центрам Сибири и Дальнего Востока в количестве не менее 15 ведущих вузов и 30 ведущих вузов по направлению, а также внести дополнения и изменения в «Показатели деятельности ведущего вуза Российской Федерации» (Приложения на 5 листах).
2. Рассмотреть возможность особой поддержки национальных университетов республик, входящих в состав Российской Федерации.

Председатель Совета
МА «Сибирское соглашение»



А.Суриков